



LOGLY



2025年5月14日

各 位

会 社 名 ログリー株式会社
代表者名 代表取締役社長 吉永 浩和
(コード番号：6579 東証グロース)
問合せ先 取締役CFO 岸本 雅久
(TEL. 03-6277-5617)
(URL. <https://corp.logly.co.jp/>)

(訂正・数値データ訂正)

「2025年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年11月13日に公表しました「2025年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がございますので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正部分に下線を付しております。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正理由

「2025年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」発表後に、当社の出資先であるイーストベンチャーズ3号投資事業有限責任組合において改正投資事業有限責任組合会計規則の早期適用がなされ、未公開株式が時価評価されていたことが発覚し、当社では、早期適用された決算書に基づき2025年3月期第1四半期(2024年6月)において投資有価証券として計上した結果、その他有価証券評価差額金が1億円超増加いたしました。他方、企業会計基準委員会が2025年3月11日に公表した改正移管指針第9号「金融商品会計に関する実務指針」によれば、未公開株式を時価評価し、その結果をその他有価証券評価差額金とすることができるようになるのが2025年4月1日以降であります。したがって、イーストベンチャーズ3号投資事業有限責任組合の構成資産のうち市場価格のない株式については取得原価で評価し、その他有価証券評価差額金の修正を行い、併せて投資有価証券に関する表示組替えを行いました。これに伴い、「2025年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」を訂正することといたしました。

2. 訂正箇所(下線部が訂正箇所となります)

(添付資料5ページ)

3. 連結経営成績（累計）、連結財政状態、財政状態に関する説明、中間連結貸借対照表、（中間連結包括利益計算書）

（訂正前）

1. 2025年3月期第2四半期（中間期）の連結業績（2024年4月1日～2024年9月30日）

（1）連結経営成績（累計）（%表示は、対前年中間期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 中間純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2025年3月期中間期	773	△27.9	△88	—	△92	—	△95	—
2024年3月期中間期	1,072	△15.7	△23	—	△21	—	△40	—

（注）包括利益 2025年3月期中間期 △13百万円（-%） 2024年3月期中間期 △38百万円（-%）

（訂正後）

1. 2025年3月期第2四半期（中間期）の連結業績（2024年4月1日～2024年9月30日）

（1）連結経営成績（累計）（%表示は、対前年中間期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 中間純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2025年3月期中間期	773	△27.9	△88	—	△92	—	△95	—
2024年3月期中間期	1,072	△15.7	△23	—	△21	—	△40	—

（注）包括利益 2025年3月期中間期 △94百万円（-%） 2024年3月期中間期 △38百万円（-%）

（訂正前）

（2）連結財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率	
	百万円		百万円		%	
2025年3月期中間期	1,379		663		47.3	
2024年3月期	1,482		676		44.9	

（参考）自己資本 2025年3月期中間期 652百万円 2024年3月期 666百万円

（訂正後）

（2）連結財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率	
	百万円		百万円		%	
2025年3月期中間期	1,263		582		45.3	
2024年3月期	1,482		676		44.9	

（参考）自己資本 2025年3月期中間期 572百万円 2024年3月期 666百万円

（訂正前）

（2）財政状態に関する説明

（固定資産）

当中間連結会計期間末における固定資産は 269,514 千円となり、前連結会計年度末から 67,276 千円増加しました。これは主に 投資有価証券が 108,592 千円増加 したことによるものであります

（訂正後）

（2）財政状態に関する説明

（固定資産）

当中間連結会計期間末における固定資産は 153,484 千円となり、前連結会計年度末から 48,753 千円減少しました。これは主に 投資その他の資産のその他に含まれる敷金が 59,262 千円減少 したことによるものであります。

（訂正前）

（2）財政状態に関する説明

（固定負債）

当中間連結会計期間末における固定負債は 125,023 千円となり、前連結会計年度末から 39,093 千円減少しまし

た。これは主に長期借入金が 75,018 千円減少したことによるものであります

(訂正後)

(2) 財政状態に関する説明

(固定負債)

当中間連結会計期間末における固定負債は 89,495 千円となり、前連結会計年度末から 74,621 千円減少しました。これは主に長期借入金が 75,018 千円減少したことによるものであります。

(訂正前)

(2) 財政状態に関する説明

(純資産)

当中間連結会計期間末における純資産は 663,088 千円となり、前連結会計年度末から 13,848 千円減少しました。これは主に、利益剰余金が 95,034 千円減少した一方で、その他有価証券評価差額金が 81,399 千円増加したことによるものであります

(訂正後)

(2) 財政状態に関する説明

(純資産)

当中間連結会計期間末における純資産は 582,587 千円となり、前連結会計年度末から 94,349 千円減少しました。これは主に、利益剰余金が 95,034 千円減少したことによるものであります。

(訂正前)

2. 中間連結財務諸表及び主な注記

(1) 中間連結貸借対照表

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当中間連結会計期間 (2024年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,019,610	824,545
受取手形	2,420	2,420
売掛金	203,002	152,520
その他	55,494	130,445
流動資産合計	1,280,526	1,109,931
固定資産		
有形固定資産	1,557	3,362
無形固定資産	10,488	22,120
投資有価証券	102,403	210,996
その他	87,788	33,034
投資その他の資産合計	190,191	244,031
固定資産合計	202,237	269,514
資産合計	1,482,764	1,379,446
負債の部		
流動負債		
買掛金	230,263	186,176
短期借入金	50,000	100,000
1年内返済予定の長期借入金	210,198	150,036
未払金	19,687	22,452
未払法人税等	13,236	7,559
前受金	89,919	92,871
賞与引当金	16,324	17,309
その他	12,082	14,928
流動負債合計	641,711	591,333
固定負債		
長期借入金	163,192	88,174
繰延税金負債	924	36,849
固定負債合計	164,116	125,023
負債合計	805,827	716,357
純資産の部		
株主資本		
資本金	407,687	407,687
資本剰余金	595,403	595,403
利益剰余金	△338,694	△433,728
株主資本合計	664,395	569,361
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	2,095	83,495
その他の包括利益累計額合計	2,095	83,495
新株予約権	10,445	10,231
純資産合計	676,936	663,088
負債純資産合計	1,482,764	1,379,446

(訂正後)

2. 中間連結財務諸表及び主な注記

(1) 中間連結貸借対照表

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当中間連結会計期間 (2024年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,019,610	824,545
受取手形	2,420	2,420
売掛金	203,002	152,520
その他	55,494	130,445
流動資産合計	1,280,526	1,109,931
固定資産		
有形固定資産	1,557	3,362
無形固定資産	10,488	22,120
投資有価証券	102,403	94,966
その他	87,788	33,034
投資その他の資産合計	190,191	128,001
固定資産合計	202,237	153,484
資産合計	1,482,764	1,263,416
負債の部		
流動負債		
買掛金	230,263	186,176
短期借入金	50,000	100,000
1年内返済予定の長期借入金	210,198	150,036
未払金	19,687	22,452
未払法人税等	13,236	7,559
前受金	89,919	92,871
賞与引当金	16,324	17,309
その他	12,082	14,928
流動負債合計	641,711	591,333
固定負債		
長期借入金	163,192	88,174
繰延税金負債	924	1,321
固定負債合計	164,116	89,495
負債合計	805,827	680,829
純資産の部		
株主資本		
資本金	407,687	407,687
資本剰余金	595,403	595,403
利益剰余金	△338,694	△433,728
株主資本合計	664,395	569,361
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	2,095	2,993
その他の包括利益累計額合計	2,095	2,993
新株予約権	10,445	10,231
純資産合計	676,936	582,587
負債純資産合計	1,482,764	1,263,416

(訂正前)

(中間連結包括利益計算書)

(単位：千円)

	前中間連結会計期間 (自 2023年4月1日 至 2023年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 2024年4月1日 至 2024年9月30日)
中間純損失(△)	△40,255	△95,034
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	2,095	81,399
その他の包括利益合計	2,095	81,399
中間包括利益	△38,160	△13,634
(内訳)		
親会社株主に係る中間包括利益	△38,160	△13,634
非支配株主に係る中間包括利益	—	—

(訂正後)

(中間連結包括利益計算書)

(単位：千円)

	前中間連結会計期間 (自 2023年4月1日 至 2023年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 2024年4月1日 至 2024年9月30日)
中間純損失(△)	△40,255	△95,034
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	2,095	898
その他の包括利益合計	2,095	898
中間包括利益	△38,160	△94,135
(内訳)		
親会社株主に係る中間包括利益	△38,160	△94,135
非支配株主に係る中間包括利益	—	—

以上